Burschenschaft Rüdenhausen e.V.



<u>Aufnahmeantrag</u>

		Aktives	Aktives Mitglied		Jahresbeitrag 15,- €				
		Fördern	ides Mit	tglied	Jahresbe	eitrag		€m	nin. 15 €
Vorname:				Nachname:					
Straße, Nr.:									
PLZ, Ort:									
Telefon:				Handy:					
E-Mail:				Geburtsdatu	ım:				
Ich habe di	ie Vere	inssatzung de	er Burs	chenschaft g	gelesen u	ınd erk	enne	dies	se an.
Rüdenhausen,	Rüdenhausen, den Unterschrift Mitglied:								
	L		Bei Min	derjährigen, Ur	nterschrift	des ges	etzlicl	hen V	ertreters
Erteilung e	eines	SEPA-Last	schr	iftmandat	.s				
Die Entrichtung	des Beit	rages erfolgt du	ırch Ban	keinzug, regeln	näßig am :	28.02 eir	nes je	den J	lahres
Zahlungsempfän	ger:	I	Burschenschaft Rüdenhausen e.V.						
Gläubiger-Identifikationsnummer:			DE19 2220 0000 9991 15						
Mandatsreferenz:			Mitgliedsnummer des neuen Vereinsmitgliedes						
Ich ermächtige die Burschenschaft Rüdenhausen e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der Burschenschaft Rüdenhausen e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.									
Kontoinhabe	er:								
IBA	N: [
ВІ	c :								
Rüdenhausen,	, den		Un	terschrift Ko	ntoinhal	oer:			

Bei Minderjährigen, Unterschrift des gesetzlichen Vertreters

Burschenschaft Rüdenhausen e.V.



<u>Datenschutzerklärung</u>

Hiermit willige ich ausdrücklich ein, dass die im Aufnahmeantrag der Burschenschaft Rüdenhausen e.V. erhobenen personenbezogenen Daten, wie Namen, Vorname, Geburtsdatum, Adresse, E-Mail-Adresse, Telefonnummern und Bankverbindung ausschließlich zum Zwecke der Mitgliederverwaltung, des Beitragseinzuges und der Übermittlung von Vereinsinformationen durch den Verein gespeichert, verarbeitet und genutzt werden.

Eine Übermittlung von Teilen dieser Daten an Versicherungen des Vereins findet nur im Rahmen des in der Satzung festgelegten Umfangs statt. Es werden ausschließlich zwingend notwendige Daten an die jeweilige Versicherung weitergegeben.

Eine Datenübermittlung an Dritte, außerhalb des Vereins, findet nicht statt. Eine Datennutzung für Werbezwecke findet ebenfalls nicht statt.

Bei Beendigung der Mitgliedschaft werden die personenbezogenen Daten zur nächsten Jahreshauptversammlung gelöscht, soweit sie nicht entsprechend der steuerrechtlichen Vorgaben aufbewahrt werden müssen.

Jedes Mitglied hat das Recht auf Auskunft bezüglich der zu seiner Person bei der Burschenschaft Rüdenhausen e.V. gespeicherten Daten. Ferner hat jedes Mitglied das Recht, der Speicherung der Daten, die nicht im Rahmen der gesetzlichen Vorgaben für bestimmte Zeiträume vorgehalten werden müssen im Rahmen der Vorgaben der Europäischen Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO) für die Zukunft zu widersprechen. Weiterhin hat jedes Mitglied das Recht auf Berichtigung fehlerhaften Daten sowie das Recht auf Löschung, soweit rechtliche Regelungen nicht entgegenstehen. Beim Auskunftsrecht und Löschungsrecht gelten die Beschränkungen aus §§ 34, 35 BDSG n.F.. Darüber hinaus besteht ein Beschwerderecht bei einer Datenaufsichtsbehörde.

Ich habe die Datenschutzerklärung zur Kenntnis genommen. Auf das Recht, jederzeit für die Zukunft die Einwilligung zu widerrufen, wurde ich hingewiesen.

Ich willige ein, dass die Burschenschaft Rüdenhausen e.V. Bilder von gesellschaftlichen Veranstaltungen veröffentlicht und an die Presse zum Zwecke der Veröffentlichung ohne spezielle Einwilligung weitergibt. Abbildungen von genannten Einzelpersonen und Klein-Gruppen hingegen bedürfen einer Einwilligung der abgebildeten Personen.

<u>lch</u>	<u>habe</u>	die	Datensch	utzerk	<u> (lärung</u>	gelesen	und	erkenne	diese	an.
					_					

Rüdenhausen, den	Unterschrift Mitglied:	